

K 513/951

Hauwa, oct 9. 1854.



Edes Janoshám !
 Vessem leveledek, mellyben írod hogy nem jö-
 tél el; nem ám! ers irás néllül is vola kesenesselenté-
 gem tapasztalni. Nyolca egér hézig minden este avval
 felüldem le: hogy holnap indulnom kell előtte Miscolorra
 vagy Ketibe; de nem telless indulnom; kifárasztá telkesen
 a várakozás és csalogozás. Bironyomat kivéu jössöde;
 egy tei jó embremmel előre tudatam s némi lépülesekkel kes-
 kéint kirándulásainkba, s eset mindennap kéndesél: is
 van-e már Orany? er igen boszansom. Söo Pasar vidéké,
 Templén, s a derék, maga nemében páratlan Semre Mollósé is
 megaratván neked ösmeserem: irsam neki s ne menjen földöbe
 hova trembujá miast usasiva vola, ne menjen addig mig nála
 meg nem fordulunk; söo usánam halogassa meneseler, oshou
 maradv, s most épen a megaratulás rápöbén áll; nem mondás,
 ö sem mondá hogy ha földöbe menat volna semo teljesen job-
 ban volna, s mi vaggunt olai bajának: hanem an idös el-
 veszven, gondolkasod hogy bánya oshou maradvásá. Fia meg
 irai félelöp faj elmaradvásod. Mindenesetre eilu baráton! bo-
 crás meg öfinsze nyrs barátságomnak, de vopul esit hogy épen
 legjobb barátonom, tájrad kell megratulnom am: nem kell senti
 usán igen esengen! A Toichod meglátogáshezgát egy mást, Caster
 rodnar Polluxrodant, de mi, épen mi nem juthatunk egyjövö.
 Azon minapi, mindlessenit fötölere, gyallérarajóna nálo hamarko-
 dás usán, öveslen ösne telless volna jönniünk.

Ípsam ívöl pedig így a mino írol, ha an olax
 mellyes felhorstál, mellyes en is heatner társod, csaldod felöti

+

gondos Erdősödet elfogadhatnám "költség" ottal elmaradást
mellé. Tudom én eider barátom állapotodat; én több jöve-
detmes kapok min te, fahon darom, még is kegyes vagyok,
nereid mondnom hogy becsületes ruhám sine; háis te már
nagy nyomorral hogyan jöhetsél ki a nagy fűrészből! De
kedves Janosom hozsán meg! e kértimben semmi ejem sem,
mi sem gárdálrodát meg! Sőt szabad legyen állitnom, hogy
vesselet menesset nélam kölcsönöl volna, ez 28-30 nap;
30 nap alatt osszon te, egy magad elfogadást 30 rubió forin-
tot; ha pipariót, vagy puvaraszt, bore ipot, vagy két anyiz.
dolmorig a vasaron atig 2, onnan Tiflakering atig 4 forin
a visszer, kétfel falasorván 2 forin = 8 p. fi. — Eü si-
vesen vasalat volna képiben, attól fainiva kiad külföke-
ig viffa ismét nem kérele volna semmibe; mert talán szabad
volna nelem, vagy less volna a barátig azon jogis hásmál-
nom: hogy nem engedendeselet hora fele a magad kölcsö-
gün memi? vagy te nem fogadad volna el? Eü el te
köled! Hozsán meg! atarastanul ejembe pus: hogyan men-
tem én előfőr te horrid? Hatarastól Gyököllig = egy stahó,
tízenegy egész óra alatt, ei ásalaban an egész ne milgen vol,
de én kutyába sem versem, mert nem horrid mensem-e? Mose
gyönyörű fej nyári időben, vallomást freis osszon unalom
álkal öltöve, dolozgal mi kapnos sem kére, te nem jöved el.
vagy mitör igéred, nem tudad: hogy azon időre fog esni jöve
teled mitör valódodót gondos Erdősödet? vagy egy eszem egy
nyulfarany, fél órai munkával esinále vessis nem megap-
tud volna-e an az kölcsöreges? Janoskam! roful esis, de
nem tudad magam előt timenteni! De legyen elég

önöku; de igen hihető hogy ally igazságot fog látni, min
a hun-epok van Jókai d. e. De hái hi lehet róla?!

~ Kés föléadás igenen en is nagyon sajnálva, bizonyos
mell-hajót minai küldésit Okl. honba, an illen fajta hajót pedig
Eivale illy korán (an a fűi alig 20 éves meg-e?) nekora megörökös jó pi-
kettel.

olvasom olvasom a Gereben-Jókai-friedrich felé his-
toniái! mondhatom igen gyönyörűden an irodalom e példái eto-
kelésaiában; a többi is mind kedvesen csak ott nem, "a múzeum
kormányi igazgatás alá jua", en nem érem.

Leár kártyát riev min fölne. Hogyan küldhe-
dem volna en neki példányt holott an sem tudassa velem el-e-
hale? smelly sejm a nagy világnak? A hi illy könyve is min-
den jó nértül el bir paradi an emberöt, nem is nagyon fűg-
gős vagy. - Mentovichot pivesen üdvözlöm, a példányokat
megkapom. Hái an a M. által levele Lombot van levelet a
külföld költői koponyákat, melyet pári fadsion s mellyre eto-
ficsent, hogyan van? meg-tappit-e? igenen nem melly gyűjtem-
nek assan majd hi kíván an ember a példányokat. - A te
példányod irgye pedig így áll: ellepisettünk noimel egy csinnan
berörös példányt pámodra, papiba tartava tartogatand hogy ha
eljön odaadit; aronban Leár vilmosné rines sejei ocs Gungig
egyön töstöt drádu, ile betöden, meglátta selvitte. Kapot en két-
dányt add is nered atar tessöt, de an már érvényes let. - Megem-
ben ardean oda Laraménat hogy nem jöttel. Vagy csak! soha en eto-
ben nem let töbhe allekad korán jönni. Vagy tén bizonyan pári
mohel meg egy eibe? Barátom hi tudja hogy is hol lepiend addig.

Különben örökönt ölektül mindigotolok. Isen
ábsin meg!

Barátom Miska